

Рисует... будущее

Сергей ОЗОРНИН.

Учащаяся 5-го класса школы № 7 Татьяна Решетникова стала победителем областного этапа XV Всероссийского конкурса «Мы выбираем будущее», организованного Избирательной комиссией Свердловской области. Она представила на конкурс серию рисунков на выборную тему.

За победу девушка награждена кубком и дипломом за подписью председателя облизбиркома В.Д. Мостовщикова, а также благодарственным письмом уполномоченного по правам ребенка Свердловской области. Награды Тане Решетниковой вручены в торжественной обстановке в правительстве области. Также диплома областного избиркома удостоена преподаватель ИЗО и черчения, подготовившая свою ученицу, Татьяна Александровна Ярина.

Напомним, что до этого Таня за-



Татьяна Решетникова и педагог Т.А. Ярина с наградами.

няла первое место в городском этапе конкурса. Ещё одна учащаяся школы № 7 семиклассница Дарья Гудимова (руководитель Елена Владимировна Рябова) стала призёром городского этапа этого же конкурса с исследовательской работой «Мы выбираем, нас выбирают». ■

Молодежь в меняющемся мире

В феврале в нашу школу пришло письмо из УрГПУ с приглашением принять участие во Всероссийской научно-практической конференции «Молодежь в меняющемся мире».

На заочный этап были отправлены работы Анны Киреевой «Быть ли в Камышлове молодежной Думе?», Ксении Палицыной «Камышловская городская Дума: итоги работы и мнения горожан» и Людмилы Володиной «Социальные сети, жизнь в Интернете».

14 апреля мы отправились на очную защиту, которая проходила на кафедре социологии УрГПУ в Екатеринбурге. Членами жюри стали преподаватели кафедр университета и лучшие студенты. Конкуренты у нас были сильные, большинство — учащиеся 10-11-х классов из Каменска-Уральского, Ревды, Полевского, Екатеринбурга, Асбеста, Краснотурьинска и т.д. Всего было представлено около 50 проектов.

Защитились мы достойно, уверенно отвечали на вопросы строгого жюри и выслушивали предложения. Нам дали хорошие рекомендации, которые мы воплотим, когда будем продолжать проект.

Победителем в номинации «За масштабность исследования» стала Людмила Володина, остальные получили сертификаты и памятные подарки. Мы остались довольны поездкой и на следующий год планируем доработать наши проекты, чтобы снова представить их на конференции, которую планируют сделать традиционной.

Ксения ПАЛИЦЫНА и Людмила ВОЛОДИНА, учащиеся 8-го класса лицея.

Коротко

Госдума на этой неделе во втором чтении принимала законопроект о выборах губернаторов. Это предложение президента РФ Д.А. Медведева прозвучало в его послании Федеральному Собранию в декабре 2011 года. Новый закон напрямую коснется всех избиркомов.

Обсудить эти и другие насущные вопросы, в частности, закон о новых политических партиях соберутся в нашем городе в начале мая председатели восьми территориальных избирательных комиссий области, входящих в Камышловский межтерриториальный центр (руководитель С.Ю. Степанов). Кроме того, участники заседания намерены обсудить итоги межтерриториальных курсов.

Турнир эрудитов

12 апреля в Галкинской школе прошел районный турнир эрудитов. Районное методбъединение учителей истории и обществознания совместно с территориальной избирательной комиссией проводят его уже третий год. Задания разрабатывают сами учителя.

Скаждым годом турнир вызывает всё больший интерес, нынче соревновались уже 11 команд. А чем больше участников, тем интереснее борьба. В ходе турнира эрудиты побывали на шести станциях, где работали с правовыми документами, решали практические задачи. Большинство команд по-

казали хорошие знания по избирательному праву, истории права, правам человека. Победителем турнира стала команда Обуховской школы. Эрудиты из Галкино заняли 2-е место, а скатинцы — третье. Также определены самые активные участники, которые награждены дипломами.

В современном обществе важно уметь правильно пользоваться правами, данными нам Конституцией, выполнять свои обязанности. От каждого из нас зависит будущее нашего государства. Чтобы навести порядок в стране, каждый гражданин должен активно включаться в жизнь общества, не отсиживаться и не ждать, когда у ор-

Мы выбираем будущее

Праздник неравнодушных

«Это не просто конкурс правовых знаний. Это праздник неравнодушных».

И.Р. Мороков, уполномоченный по правам ребенка в Свердловской области.

Школьные годы... Как много от них зависит. Ведь именно сейчас мы решаем для себя, кем быть и каким быть. Учимся не только научным премудростям, но и делать правильный выбор, планировать свою жизнь, побеждать, твердо идти к поставленной цели. Этому и многому другому меня научила работа над проектами. Три года подряд я принимала участие в конкурсе «Мы выбираем будущее». Над своим последним школьным проектом я начала работать с апреля 2011 года. Всё началось с вопроса «Нужна ли молодежная Дума в Камышлове?». Был проведен опрос, в котором 80% респондентов поддержали идею ее создания.

Именно с этими результатами мы вышли на «круглый стол», участие в котором принимали учащиеся школ города, представители избирательной комиссии, администрации города, городской Думы, работающая молодежь. В ходе мероприятия все присутствующие приняли активное участие в обсуждении поставленных перед ними задач. Итогом этого стало решение создать молодежную Думу в нашем городе. Кроме того, создалась инициативная группа, в которую вошли: я, Юлия Виноградова, Александр Скопец, Мария Таусенева, Айгуль Ажиева. Мы активно участвовали в жизни города, помогая в проведении различных мероприятий.

На 16-17 октября были назначены выборы в областной молодежный парламент и городскую Думу. Для изучения уровня информированности о предстоящих выборах провела еще один опрос. Он пока-

зал, что 89% опрошенных знают о предстоящих выборах и 63% из них примут участие в голосовании.

После окончания выборов и подведения итогов мною был проведен опрос «Удовлетворенность результатами выборов». Больше половины опрошенных респондентов довольны результатами и уверены в продуктивной работе молодежной Думы.

Конкурс «Мы выбираем будущее» проходил в три этапа. На муниципальном и межтерриториальном этапах я заняла 1-е место. А 13 апреля мне выпала уникальная возможность — посетить Дом правительства области, где состоялось подведение итогов областного этапа. Всего до него дошло 109 работ. В моей возрастной группе (9-11-е классы) было 27 участников.

Мероприятие открывал председатель Избирательной комиссии Свердловской области В.Д. Мостовщиков. После выступления заместителя министра образования Свердловской области Ф.Г. Исламгалиева, Уполномоченного по правам человека Свердловской области Т.Г. Мерзляковой, Уполномоченного по правам ребенка Свердловской области И.Р. Морокова, председателя Свердловского отделения Российского детского фонда М.Г. Черкасовой началось награждение, которое вел заместитель председателя Избирательной комиссии Свердловской области С.М. Красноперов. Все с волнением ждали результатов. В каждой группе были победители и призёры. Участники и их руководители получили ценные подарки, дипломы и памятные кубки.

Я довольна своими результатами и думаю, что в дальнейшем полученные мною знания пригодятся. Я рада, что все эти годы со мной был мой руководитель Виктория Викторовна Володина.

Анна КИРЕЕВА, учащаяся 11-го класса лицея.



Команда-победительница из Обуховской школы.

ганов власти дойдут руки до наших проблем. Поэтому будущее нашей страны зависит от тех детей, которые ещё учатся в школе. Сегодня очень важно уделять внимание освоению подрастающим поколением основ правоведческих знаний. Проведение турнира эрудитов способ-

ствует более активному знакомству школьников с правовой системой России, формированию активной жизненной позиции, умению применять знания в реальных условиях.

Ирина ЛЕТАВИНА, руководитель методбъединения.